

隆胸变成“脓胸”

原为假体移位致身体溃烂

本报讯 (见习记者 彭臻 通讯员 武海亮) 整形风潮愈演愈烈, 各种整形机构的出现却让不少爱美女士掉入了这“甜蜜的陷阱”, 近日, 中南大学湘雅医院收治了一名因隆胸假体移位致全身大面积溃烂的患者。

患者黎花今年 40 岁, 10 年前在岳阳某医院进行了注射式丰胸。2008 年, 术后效果发生改变, 她右胸开始缩水、化脓发热且伴有刺痛感和肿胀, 感觉有异物在身体内游走, 并且情况越来越严重, 以致大腿内侧都出现了小面积溃烂。去医

院检查才发现以前隆胸注入的隆胸材料在体内发生了移位、游走。但直到今年年初, 身体发生大面积溃烂的黎花才在当地某整形医院, 接受大腿异物清除术和双侧胸部异物清除及假体植入术。由于手术效果不理想, 她于 6 月下旬到湘雅医院整形美容科求医。

整形美容科专家确诊黎花系“注射隆胸后异物游走, 全身多发结节及皮肤溃烂”。专家组为她实施了两次胸腹壁异物取出术及脓肿切开引流, 术后情况较前明显好转。不

过, 目前残留在黎花体内的乳房假体还在继续分解移位, 需要靠引流管排出脓液, 体内脂肪也还未完全抽干, 还需接受下一步治疗。

专家介绍, 黎花体内的隆胸材料也叫“人工脂肪”, 稳定性较差, 一旦分解侵入乳腺和皮下组织后果不堪设想。“材料的安全对手术成败有直接影响, 同时医师技术还有整形机构的资质也是重要的选择标准。”专家提醒, 曾做过整形手术的女士, 如有身体不适及时就医, 以免错过了最佳治疗时机。

解渴, 你常喝饮料吗?

近日, 某网站发表了营养与食品安全硕士阮光锋的一篇文章, 其中“让我们来算算喝完饮料你要做多少运动”的图表在微博热传。图表显示: 十几种常见饮料中, 芬达饮料所含热量最高, 所对应要做的运动也最多。常摄入高热量饮料易得病, 热天解渴, 你常喝饮料吗?

博友热议

qqq: 三九酷暑, 挥汗如雨, 每天补水是必须的。但现在的柜台几乎九成被饮料占满。想不喝饮料都不行啊! 得配个水壶随身走。

如果: 各式果汁饮料、运动饮料、功能饮料等都是甜饮料的一员。只要含糖, 无论是蔗糖还是葡萄糖, 无论是水果自带的糖还是添加进去的果葡糖浆, 多喝甜饮料都会带来潜在的健康害处, 比如肥胖。

果冻姊妹: 现在市场上无糖饮料风行, 尤以无糖可乐较受欢迎, 专家称其虽然没有糖, 但也几乎不含营养素, 还含有妨碍营养素吸收的磷酸。可见, 无糖饮料仍然对身体没好处, 不要相信此类“宣传标签”。

营养师溪水: 高热量饮料不仅仅会导致肥胖, 还会促进骨质疏松和痛风等疾病。既然无任何好处, 建议大家还是少喝或不喝, 解渴以白开水为佳。

欢迎关注本报微博
新浪微博: <http://weibo.com/dzwsb>
腾讯微博: <http://t.qq.com/DaZhongWeiShengBao>

湖南省部分综合(专科)医院 专家门诊指南

中南大学湘雅医院 (特约电话: 84327109)		
心血管内科	欧细平 教授	周一(全)三(下)四(上)
呼吸内科	罗百灵 教授	周二(上)四(下)五(全)
中南大学湘雅二医院(特约电话: 85295022)		
肾内科	罗季安 教授	周一(全)四(全)
呼吸内科	周淮英 教授	周三(上)四(全)
湖南省脑科医院 (省第二人民医院 咨询电话: 85214354)		
精神科	郭田生 主任医师	周一(全)
戒毒科	蒋铁平 主任医师	全天
骨关节科	刘志远 主任医师	周一(全)
娄底市中心医院 (特约专线: 0738-8527216)		
消化内科	申道君 主任医师	周一(全)
呼吸内科	刘昭玲 主任医师	周一(全)
儿科	肖紫娥 主任医师	周一(全)
肝病专科	宁爱英 主任医师	周一(全)
益阳市中心医院 (特约电话: 0737-4206326)		
心血管内科	胡景云 主任医师	周三(全)
	吴光明 主任医师	周四(全)
神经内科	聂正夫 主任医师	周二(全)
	苏求才 主任医师	周四(全)
长沙市第四医院(特约电话: 88882922)		
消化内科	李辉 副主任医师	周二(上)
肾内科	李大伟 主任医师	周二(上)
心血管科	胡威 副主任医师	周五(上)
长沙星灿结石病专科医院(门诊办: 88142880)		
泌尿外科	龙洪熙 主任医师	周一(全)
泌尿外科	王怀亮 副主任医师	周二(全)
湘潭泽民风湿专科(特约电话: 0731-58281111)		
类风湿科	刘文 副主任医师	节假日不休
强直性脊柱炎科	杨智伟 副主任医师	
红斑狼疮科	康南嶽 副主任医师	

(注: 各医院均只刊出部分应诊专家, 个别专家可能因临时性工作调整改由其他专家应诊。)

“我健康 我快乐”

“每天锻炼一小时, 健康生活一辈子”。8月5日上午, 郴州市“大千新三年创建体育城”暨第四届“全民健身日”活动在市体育中心隆重举行。3000多名市民分别参加千人有氧健身慢跑一小时、自行车环保骑行、广场舞、足球赛等全民健身活动。

胡丽君 摄影报道



■ 门诊新闻

胳膊痛疑“脊椎病” 实为右肺恶性肿瘤

本报讯 (记者 王璐 通讯员 汤雪) 脖子僵硬、肩膀沉重、胳膊麻木……湖南湘潭市 48 岁的朱福涛患“脊椎病”1 年有余, 四处寻医无果。最近经长沙市中心医院确诊, 长期困扰他的肢体疼痛并非“脊椎病”, 而是右肺长了恶性肿瘤。

“大概是 1 年前, 我的小拇指突然麻木疼痛, 一碰东西就像触电一样, 后逐渐蔓延到手掌, 接着是整只胳膊, 之后还出现了左脸出汗右脸不出汗的怪现象。”朱福涛告诉记者, 因担心自己病情, 他曾辗转娄底、湘潭、湖北等多家医院进行治疗。医生诊断他是患了脊椎病, 但身体为什么会这么异常, 医生们也表示纳闷。

今年 5 月初, 朱福涛病情加重, 整只右胳膊突然痛得不能动弹, 在家人陪同下来到长沙市中心医院脊柱外科看诊。医生确诊朱福涛所患疾病并非“脊椎病”, 而是因为体内存在肿瘤, 压迫神经, 才导致出现胳膊麻木、疼痛等“脊椎病”的假象。目前经过手术, 朱福涛肺部肿瘤已经被彻底清除, 后期将转入肿瘤科进行放化疗。

“其实, 这些症状与脊椎病、肩周炎等较为相似, 所以常常会被忽视而误诊。”长沙市中心医院胸外科主任袁跃西提醒人们, 肩膀疼痛并非小事, 有可能是肿瘤在作怪, 要特别提防。若长期出现不明原因的肩酸背痛或不出汗等异常情况, 应及时到大医院诊治。

■ 健康提醒

立 秋

8 月 7 日是二十四节气中的立秋, 古人把立秋当作夏秋之交的重要时刻, 一直很重视这个节气。对于湖南来说, 立秋后暑气一时难消, 但虽有“秋老虎”的余威, 总的趋势却是天气逐渐凉爽。

立秋前后, 各种农作物生长旺盛, 此时, 人们在尽力让庄稼有个好收成的同时还应注意“秋老虎”对身体带来的伤害, 避免在暴热暴晒的情况下劳作, 并注意保持充分

睡眠。
立秋后, 昼夜温差变大, 经过一个炎热夏天的消耗, 身体也会有些虚弱, 抵抗力难免会下降。易多发感冒、发烧、咽喉炎、红眼病、过敏等疾病, 人们应注意防范。此时进补也有讲究, 不宜大补特补, 适合吃一些祛湿的食物, 适当多喝点绿豆粥、荷叶粥、红小豆粥、红枣莲子粥、山药粥等食物。

发酵中药成为肿瘤治疗新突破

长期以来, 手术、放疗、化疗一直主宰着肿瘤治疗的统治地位。一方面, 由于三大疗法技术的发展和完善, 使得肿瘤治疗较过去有了可喜的进步; 另一方面是过度治疗事与愿违, 其复发和转移的比例一直居高不下, 治疗效果仍然不理想。

众所周知, 中药在肿瘤的综合治疗中发挥着重要的作用。发酵中药创造性地采用了人体仿生学手法, 在体外模拟健康人的消化系统, 中药成分经过生物转化, 使大分子变成小分子, 从而很快被人体吸收和利用, 使药效提高 4 至 28 倍。

医学家认为: 中药的有效成份是其中的次生代谢物经过人体细胞代谢产生的物质而发挥治病作用, 通过对致癌基因的抑制抑癌基因的激活和生长调控基因的修复, 来实现多靶点作用。发酵中药正是通过高科技生物转化后的有效成分, 在细胞分子水平上调节了这些对肿瘤有影响的机制而发挥抗肿瘤抗复发抗转移功能。

发酵中药获得欧盟 27 国专利:
欧盟专利号: EP1279727 B1; 此专利在欧

盟缔约国英国、法国、德国、意大利等 27 个国家均具有同等法律效力。这标志着中药走向国际舞台的技术壁垒已被打破, 标志着利用现代生物工程共生发酵研制而成的发酵中药微生态制剂已被西方医学界所认可。

韩国专利证书专利号: 第 10-0813914 号;
中药发酵获韩国专利, 标志着韩国等亚洲国家对发酵中药的认可。

发酵中药抗肿瘤成功实现五大突破: 1) 首次把中药抗肿瘤活性成分从大分子转变成小分子, 有效成分可迅速穿透毛细血管壁直达肿瘤病灶; 2) 首次激活传统中药未被开发的抗肿瘤活性物质——菌素肽, 诱导肿瘤细胞分化凋亡; 3) 首次实现中药多靶点靶向识别抑杀肿瘤细胞, 抑制肿瘤新生血管形成, 防止复发转移。4) 中药无毒化, 通过益生菌对中药有效成分的多次仿生分解及转化, 彻底去除中药有毒成分, 并大幅提高药效及吸收效果。5) 口感良好, 真正改变了中药良药苦口的形象。咨询电话: 0731-82813345